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Übungsaufgaben Zettel 2

8 P

Sie haben in der Vorlesung ID3 als Algorithmus für das Lernen von Entscheidungsbäumen kennen gelernt. 

Sie sollen nun mit der Klasse ID3ModelExercise1 das interface ID3Builder1 implementieren mit der Methode

split(ExampleSet e, Attribute a) und dazu die Hilfsmethode

getPartition(double value, double values[],int foundValues)

Dabei sollen zunächst nur die Beispiele nach allen Merkmalswerten eines 

Attributs partitioniert werden.

Sie geben den Java-Code ab (6 Punkte) und ein Yale-Experiment, für das Sie die Daten mit dem NominalExampleSetGenerator generieren (2 Punkte).

Hintergrundinformation

Wir haben bereits vorbereitet, dass Ihre split-Methode für alle Attribute aufgerufen wird, so dass ein alle Merkmale ausnutzender Baum erstellt wird.

Sie brauchen also nur für ein Attribut die Methode zu implementieren. Der Rest erfolgt automatisch.

